

TERMO DE RETIFICAÇÃO N° 01
EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL N° 0003/2021

A SCPAR PORTO DE SÃO FRANCISCO DO SUL S.A., promotora do Pregão Presencial n° 0003/2021, que tem como objeto A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA REALIZAÇÃO DE AUDITORIA AMBIENTAL EM ATENDIMENTO À LICENÇA AMBIENTAL DE OPERAÇÃO N° 548/2006 EMITIDA PELO INSTITUTO BRASILEIRO DE RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS – IBAMA

comunica aos interessados que foram promovidas as seguintes alterações:

I - Fica prorrogada a data de entrega e abertura dos envelopes de que tratam os itens 1.2.1 e 1.3.1 do Edital em referência:

1.2 Da Entrega dos Envelopes

1.2.1 Os envelopes contendo a PROPOSTA DE PREÇOS – ENVELOPE N°. 01, e DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO – ENVELOPE N°. 02, devem ser entregues até às **10:00 HORAS DO DIA 27 DE ABRIL DE 2021**, no auditório da SCPAR PSFS, localizado na Avenida Engenheiro Leite Ribeiro n°. 782, Centro, São Francisco do Sul - SC.

1.3 Da Abertura da Sessão

1.3.1 A abertura da Sessão deste Pregão Presencial se dará às **10:15 HORAS DO DIA 27 DE ABRIL DE 2021**, no **Auditório da SCPAR PSFS**, no endereço mencionado no item 1.2.1 acima.

II– FICA ALTERADA A REDAÇÃO DO ITEM 8.7.5.2.1 , DA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA OPERACIONAL DO EDITAL.

Onde se lê:

8.7.5.2.1 Qualificação Técnico-Operacional da licitante: Demonstração de capacitação técnico-operacional pela execução de serviços pertinente e compatível em características com o objeto desta licitação, mediante apresentação de Atestado(s) em nome da licitante, fornecida por pessoa jurídica de direito público ou privado, que compreenda: AUDITORIA AMBIENTAL.

Leia-se:

8.7.5.2.1 Qualificação Técnico-Operacional da licitante: Demonstração de capacitação técnico-operacional pela execução de serviços pertinente e compatível em características com o objeto desta licitação, mediante apresentação de Atestado(s) em nome da licitante, fornecida por pessoa jurídica de direito público ou privado, que compreenda: AUDITORIA AMBIENTAL CONFORME RESOLUÇÃO CONAMA 306/2002.

III– FICA ALTERADA A REDAÇÃO DO ITEM 8.7.5.2.2 , DA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA PROFISIONAL DO EDITAL.

Onde se lê:

8.7.2.5.2 Capacitação Técnico-Profissional: Comprovação de que a licitante possui, na data prevista para entrega das propostas, possua profissional, detentor de Registro de Auditor Certificado – RAC para auditorias ambientais ou certificado que atenda a NBR ISO 14012 – Diretrizes para Auditoria Ambiental – Critérios de Qualificações para Auditores Ambientais.

Leia-se:

8.7.2.5.2 Capacitação Técnico-Profissional: Comprovação de que a licitante possui, na data prevista para entrega das propostas, possua profissional Auditor Ambiental Líder, detentor de Registro de Auditor Certificado –RAC para auditorias ambientais OU REGISTRADOS EM ORGANISMO DE CERTIFICAÇÃO DE AUDITORES AMBIENTAIS credenciados pelo INMETRO e reconhecidos pelo Ministério do Meio Ambiente.

IV– FICA ALTERADA A REDAÇÃO DO ITEM 5.1 DO TERMO DE REFERÊNCIA, ANEXO I DO , EDITAL:

Onde se lê:

5.1 O auditor deverá possuir o Registro de Auditor Certificado – RAC para auditorias ambientais ou certificado que atenda a NBR ISO 14012 – Diretrizes para Auditoria Ambiental – Critérios de Qualificação para Auditores Ambientais.

Leia-se:

5.1 O auditor deverá possuir o Registro de Auditor AMBIENTAL LÍDER Certificado –RAC OU REGISTRADOS EM ORGANISMO DE CERTIFICAÇÃO DE AUDITORES AMBIENTAIS credenciados pelo INMETRO e reconhecidos pelo Ministério do Meio Ambiente.

V – Todos os demais itens do Edital e seus anexos ficam inalterados por este Termo de Retificação.

São Francisco do Sul – SC, 13 de abril de 2021.

Fabiano Ramalho
Presidente da SCPAR PSFS